
1 . Dans un stade de football, il y a 3 742 
spectateurs. 2110 sont venus encourager 
l’équipe des bleus. Combien de spectateurs 
encouragent l’équipe des rouges ? 

3742-2110= 1632

1632 spectateurs sont venus encourager 
l’équipe des rouges.

2. Le wagon des éléphants du cirque pèse 25 
tonnes quand il est plein et 14 tonnes quand il 
est vide. Combien pèsent les éléphants ?

25-14= 11

Les éléphants pèsent 11 tonnes.

3. Dans une salle de spectacle, il y a 1 200 
places. 896 places sont occupées. Combien de 
places sont inoccupées ?

1200-896= 304

304 places sont inoccupées. 

4. En Azurie, il y a 425 000 km de routes et 
autoroutes. Les routes nationales et 
départementales représentent 345 578 km. 
Quel kilométrage représentent les autoroutes ?

425000-345578=79 422

Les autoroutes représentent 79 422 km 

5. La somme de 3 nombres est 545. L’un des 3 
est 7, un autre est 214. Quel est le troisième ? 

545-7-214=324

Le troisième est 324.


